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БАШ?ОРТОСТАН РЕСПУБЛИКА№Ы

К0й0рг26е районы
муниципаль районыны8
Илк2н2й ауыл советы

           ауыл бил2м23е Советы

РЕСПУБЛИКА   БАШКОРТОСТАН

Совет
сельского поселения 
Илькинеевский сельсовет муниципального района Куюргазинский район

453359, Илк2н2й ауылы, М2кт2п урамы, 2
Тел. (34757) 6-66-32; факс: (34757) 6-66-33
e-mail:  Ilkinei@mail.ru

             453359, деревня Илькинеево, улица Школьная, 2
           Тел. (34757) 6-66-32; факс: (34757) 6-66-33
              e-mail:  Ilkinei@mail.ru



СВЕДЕНИЯ

об источниках и о датах официального обнародования проекта решения Совета сельского поселения Илькинеевский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Илькинеевский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан» утвержденного решением Совета сельского поселения Илькинеевский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан № 28/37-112 от 15.12.2021  и о результатах публичных слушаний по указанному проекту решения 

Проект решения Совета сельского поселения Илькинеевский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Илькинеевский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан», порядок учета предложений по проекту решения Совета сельского поселения Илькинеевский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Илькинеевский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан, а также порядок участия граждан в его обсуждении опубликованы 17 декабря 2021 года в районной газете  «Куюргаза» № 101, обнародованы на информационных стендах:

- администрации сельского поселения  Илькинеевский сельсовет  по адресу: д. Илькинеево,ул.Школьная,д.2; 
- деревни Илькинеево, по адресу: ул. Центральная, д.23 а;
- деревни Юмагузино, по адресу: ул. Дружбы, д.3;

- деревни Маломусино,по адресу: ул. Мира,д.2;

- села Новомусино, по адресу: ул. Широкая,д.14;
Решением Совета сельского поселения Илькинеевский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан 
№ 28/37-112 от 15 декабря 2021  года назначены публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Илькинеевский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Илькинеевский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан», утвержденного решением Совета сельского поселения Илькинеевский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан № 28/37-112 от 15 декабря 2021 года  . Публичные слушания проведены 28 декабря 2021 года по адресу: Республика Башкортостан, Куюргазинский район, д.Илькинеево, ул.Школьная, 2.
На публичные слушания вынесен проект решения Совета сельского поселения Илькинеевский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан, утвержденный решением Совета сельского поселения Илькинеевский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан № 28/37-112 от 15 декабря 2021 года .
В процессе публичных слушаний в установленном порядке предложений не поступало.

В публичных слушаниях приняло участие 15 человек, выступили 3 человека.

Совету сельского поселения Илькинеевский  сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан рекомендовано принять проект решения.

Результаты публичных слушаний обнародованы на информационном стенде Совета в здании администрации сельского поселения Илькинеевский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан и на официальном сайте Администрации сельского поселения Илькинеевский сельсовет  муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан в сети Интернет по адресу: http://ilkineevo.ru  28 декабря 2021 года.
Глава  сельского поселения

Илькинеевский сельсовет

муниципального района

Куюргазинский район

Республики Башкортостан                                                              Р.М.Вахитов                                                     


































  








